Aufstellung ausbezahlte Beiträge 2022 Begünstigter: BrixenCultur

Auszahlende Körperschaft	Steuernummer	Betrag (Brutto Ritenuta)	Datum Auszahlung	Art Beitrag
Autonome Region Trentino Südtirol	80003690221	24.881,43	17.02.2022	Musik-Licht-Show 2020 (Restbetrag)
Autonome Region Trentino Südtirol	80003690221	60.000,00	30.11.2022	Brixen Water Light Festival
Autonome Provinz Bozen - Amt für Tourismus	00390090215	20.000		Brixen Water Light Festival 2022
Autonome Provinz Bozen - Amt für Tourismus	00390090215	20.000	16.02.2022	Brixen Classics 2021
Autonome Provinz Bozen - Amt für Tourismus	00390090215	20.000	14.10.2022	Prixen Classics 2022
Autonome Provinz Bozen - Amt für Handel	00390090215	20.000	26.08.2023	Brixen Classics 2022 - SPONSORING
Autonome Provinz Bozen - Amt für Handel	00390090215	20.000		Brixen Water Light Festival 2022
Autonome Provinz Bozen - Amit für Händer	00390090213	20.000	24.06.2022	Blixell Water Light restival 2022
Autonome Provinz Bozen - Amt für Kultur	00390090215	13.500	04.03.2022	2 COVID-Einnahmenverlust Brixen Classics 2021
Autonome Provinz Bozen - Amt für Kultur	00390090215	2.500	22.04.2022	Brixen Classics 2021
Autonome Provinz Bozen - Amt für Kultur	00390090215	1.500	22.04.2022	COVID-Einnahmenverlust Brixen Classics 2021
Autonome Provinz Bozen - Amt für Kultur	00390090215	900	27.04.2022	! Handball.Kultur.Brixen (10 %)
Autonome Provinz Bozen - Amt für Kultur	00390090215	22.500	04.03.2022	Musik-Licht-Show Liora (90 %)
Autonome Provinz Bozen - Amt für Kultur	00390090215	2.500	06.06.2022	! Musik-Licht-Show Liora (10 %)
Autonome Provinz Bozen - Amt für Kultur	00390090215	14.400	03.06.2022	Brixen Water Light Festival (90 %)
Autonome Provinz Bozen - Amt für Kultur	00390090215	3.600	26.10.2022	Brixen Water Light Festival (90 %) - Ergänzung Beitrag
Autonome Provinz Bozen - Amt für Kultur	00390090215	63.000	05.12.2022	Brixen Classics 2022 (90 %)
Gemeinde Brixen	Mwst: 00149440216 / St.Nr. 00188450217	36.000	26.04.2023	Brixen Water Light Festival 2022
Gemeinde Brixen	Mwst: 00149440216 / St.Nr. 00188450217	15.000		Prixen Classics 2022 (50 %)
Gemeinde Brixen				• •
Gemeinde Brixen	Mwst: 00149440216 / St.Nr. 00188450217	15.000	10.10.2022	Prixen Classics 2022 (50 %)
Stiftung Sparkasse	94033520217	22.000	19.10.2022	BrixenClassics 2022
Agonaio entroto	06363304004	2 702	01 04 2022	Chausarauthahan Warhahanus 2020
Agenzia entrate	O6363391001	2.782	01.04.2022	Steuerguthaben Werbebonus 2020
Gemeinde Vahrn	MwSt. 00684020217 / Steuernr. 81000030213	898,50	11.08.2022	Brixen Classics 2022
Gemeinde Vahrn	MwSt. OO684020217 / Steuernr. 81000030213	8.122,44	22.08.2022	Brixen Classics 2022
Gemeinde Franzensfeste	OO246310213	5.000	27.07.2022	Brixen Classics 2022